

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.10.2004 13:47:56

формирования заключения врача: 23.10.2004 21:58:35

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5930/answer/5931>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! Трудно сказать, чем вызвано такое упорное течение уретрита. После курсов лечения от урогенитальной инфекции Вы делали контрольные результаты? Какие их результаты? В некоторых случаях после проведенного лечения наблюдаются остаточные явления, которые со временем проходят (около 2-3 месяцев). Вам надо сделать уретроцистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности уретры и мочевого пузыря). Если будут измененные участки, то, возможно, имеет смысл взять биопсию. Напишите результаты.